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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 

PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO AMAPÁ - CEP/AP - ANO DE 2025 - BIÊNIO 

DE 2023-2025. 

 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, 

sob a forma híbrida (Presencial e videoconferência através da ferramenta 

google.meet), às quinze horas e dezessete minutos, iniciou a Décima Reunião 

Ordinária do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, 

presidida pelo senhor Jocildo Silva Lemos, que saudou os Conselheiros e 

demais presentes. Ele também informou que a reunião do Conselho é 

transmitida ao vivo pelo Canal da Amapá Previdência, através da plataforma 

YouTube. Essa iniciativa de transmissão ao vivo possibilita que outras pessoas 

possam acompanhar a reunião em tempo real, mesmo que não estejam 

presentes fisicamente no local da reunião. A reunião foi gravada em vídeo e 

áudio pela DINFO/AMPREV. Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane 

Oliveira Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO: Número 

dezesseis de dois mil e vinte cinco, o qual convoca os membros do Conselho 

Estadual de Previdência do Estado do Amapá, Diretorias, Gerência 

Administrativa, Procuradoria Jurídica, Ouvidoria, Controladoria e Auditoria 

Interna da AMPREV, para fazerem-se presentes nesta na Reunião.  ITEM - 2 - 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM: Plenário do Conselho Estadual de Previdência 

Conselheiro Fernando Cezar Pereira da Silva: Suplente: Rômulo da Silva 

Medeiros, presente. Titular: Michele Teixeira Cavalcante, presente. Titular: 

André Luiz de Souza, presente. Videoconferência: Titular Luciane Rodrigues 

Vieira Oliveira, presente. Titular Carlos Michel Miranda da Fonseca, presente. 

Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal, presente. Titular: Thiago Lima 

Albuquerque, presente. Titular Carlos Augusto Tork de Oliveira, presente. Titular: 

Rayfran Macedo Barroso, presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, presente. 

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson Rubens 

de Oliveira, presente. Titular: Natanael da Silva Miranda, presente. Titular: Álvaro 

de Oliveira Corrêa Júnior, presente. Titular: Rilton César Rocha Montoril, 

presente. ITEM - 3 - JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: O Conselheiro Gláucio 

Maciel Bezerra encaminhou, formalmente, à Secretaria do Conselho Estadual de 

Previdência (CEP), sua justificativa de ausência, a qual foi devidamente acatada, 

ficando a falta abonada nesta reunião. ITEM - 4 - DELIBERAÇÃO - ATA DA 4ª 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA EM 30/07/2025: O 

Presidente Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da ata da 4ª 

Reunião Extraordinária do CEP, verificando com os Conselheiros se todas as 

correções e inclusões foram devidamente realizadas. Após constatar que não 

houve manifestações, deu continuidade à votação. DECISÃO: A Ata da 4ª 

Reunião Extraordinária do CEP, realizada em 30/07/2025, foi aprovada por 
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unanimidade. ITEM - 5 -  DELIBERAÇÃO - ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CEP, REALIZADA EM 20/08/2025: O Presidente Jocildo Lemos abriu a 

discussão sobre a aprovação da ata da 8ª Reunião Ordinária do CEP, verificando 

com os Conselheiros se todas as correções e inclusões foram devidamente 

realizadas. Após constatar que não houve manifestações, deu continuidade à 

votação. DECISÃO: A Ata da 8ª Reunião Ordinária do CEP, realizada em 

20/08/2025, foi aprovada por unanimidade. ITEM - 6 - APRESENTAÇÃO E 

DELIBERAÇÃO - PROCESSO Nº 2023.243.1102003PA - DEMONSTRATIVO 

DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE JUNHO DE 2023. CONSELHEIRO 

RELATOR JESUS DE NAZARÉ ALMEIDA VIDAL: O Presidente Jocildo Lemos 

cedeu a palavra ao Conselheiro Jesus de Nazaré Almeida Vidal. Inicialmente, 

o Conselheiro cumprimentou cordialmente todos os presentes e, em seguida, 

apresentou seu voto nos seguintes termos: “Senhores Conselheiros, analisando 

os autos do Processo nº 2023.243.1102003PA, ao Demonstrativo de 

Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos dos Recursos dos 

Segurados do RPPS do Estado do Amapá e Relatório Mensal de Investimentos 

de Junho de 2023, sirvo-me do presente para expor e relatar as seguintes 

constatações: Houve uma atualização no demonstrativo, para ajustar valores 

que foram alterados por reprocessamento de extratos, sendo juntado os 

documentos que estão relacionados ao ocorrido. Foi juntado ao processo o 

relatório mensal dos investimentos. A relatoria do processo no COFISPREV foi 

do Conselheiro Helton Pontes da Costa, que em seu relatório na Análise Técnica 

nº 021/2024-COFISPREV/AMPREV. Relatou: “Nesse sentido, observamos que 

todos os produtos das carteiras, dos Planos Financeiro e Previdenciário, estão 

enquadrados em ativos permitidos pela Resolução nº 4.963/2021-CMN, com 

vinculação à Nota Técnica SEI nº 12/2017- CGACI/SRPPS/SPREV/MF e Política 

Anual de Investimentos do RPPS. ” “A carteira do mês junho de 2023 foi 

composta por 36 produtos de investimentos no Plano Financeiro e 32 no Plano 

Previdenciário, distribuídos em 14 instituições financeiras. A posição de cada 

um, sua taxa de administração, rentabilidades e comparação com a meta de 

rentabilidade, estão demonstradas nas folhas do Demonstrativo de 

Consolidação dos Ativos da Carteiras. ” Helton Pontes da Costa. Conclusão: “Ao 

COFISPREV cabe analisar se os procedimentos adotados para garantia dos 

investimentos estão dentro da legalidade, conforme parâmetros estabelecidos 

pelos órgãos reguladores. A gestão de investimentos inclui a adequada 

estruturação dos riscos inerentes às operações financeiras, uma vez que não 

existe retorno obtido sem que algum nível de risco seja assumido, e são de 

responsabilidades do Comitê de Investimentos da AMPREV, órgão a quem 

compete os procedimentos e encaminhamentos para aplicação dos recursos. 

Por todo o exposto, considerando que o mérito do ato administrativo está 

reservado a análise das instâncias competentes não sendo possível ao 

Conselho Fiscal substituí-las, e tendo em conta as recomendações acima 

referenciadas, voto pela conformidade, com ressalva, dos atos realizados 
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relativo ao Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira de 

Investimentos dos Recursos dos Segurados do RPPS e RPPM do Estado do 

Amapá, competência junho de 2023. Macapá-AP, 13 de março de 2024. Helton 

Pontes da Costa. Membro Titular do Conselho Fiscal – COFISPREV. Desta feita, 

o processo em análise foi apreciado e “voto pela conformidade, com ressalva, 

dos atos realizados”, ratificando os atos realizados pelo Comitê de Investimentos 

- CIAP, conforme certidão juntada ao processo. Com a finalidade de garantir o 

bom andamento do processo e obter informações, para esclarecer fatos 

relevantes analisei extratos disponibilizados em pastar do servidor da AMPREV. 

Assim verifiquei a consistência dos valores apresentados no relatório setorial e 

nos extratos. Afirmo que a amostra analisada, revelou consistência entre o 

relatório e os extratos. Recomendações: Que as diligencias sejam atendidas nos 

prazos solicitados; Que sejam implementadas formas de acesso a todos os 

extratos. Valores consolidados RPPS. Plano Financeiro R$ 4.682.767.193,16. 

Plano Previdenciário R$ 2.336.429.242,86. Total Financeiro + Previdenciário R$ 

7.019.196.436,02. O rendimento positivo representa 382,44% da meta, se 

considerarmos o rendimento positivo e o que deveria render em função da Meta, 

temos R$ -70.870.773,01, acima da meta”. Voto do Conselheiro Relator Jesus 

de Nazaré Almeida Vidal: “Em face de todo o exposto, considerando que o 

Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos dos 

Recursos dos Segurados do RPPS do Estado do Amapá e Relatório Mensal de 

Investimentos de Junho de 2023, fora indicado a conformidade dos atos. 

Considerando que o acesso aos extratos resultou em confirmação dos valores 

apresentados no relatório, não se pontuando nenhum vício impeditivo, voto pela 

aprovação, nos termos legais previstos nos artigos 2º e 3º, e inciso III, do artigo 

8º, do Regimento Interno do Conselho Estadual de Previdência. Submeto meu 

parecer a este Colegiado”. Discursão: Não houve manifestação. DECISÃO: O 

Plenário do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá - 

CEP/AP, reunido em sessão, analisou e aprovou, por unanimidade, o 

Demonstrativos de Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos 

do mês de junho de 2023. A deliberação foi realizada com base no 

Parecer/Voto apresentado pelo Conselheiro Relator Jesus de Nazaré 

Almeida Vidal, no âmbito do Processo nº 2023.243.1102003PA. ITEM - 7 - 

COMUNICAÇÃO DOS (AS) CONSELHEIROS (AS): Não houve manifestação. 

ITEM - 8 - COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: Presidente Jocildo Lemos: 

“Esta Presidência comunica que, na próxima sexta-feira, às 9h, no Palácio do 

Setentrião, com a presença de Sua Excelência, o Governador Clécio Luís, e da 

Secretária de Administração do Estado, Cinthya Noemia Mendes, realizaremos 

a cerimônia de concessão de aposentadoria a 80 servidores que aderiram ao 

Plano de Aposentadoria Incentivada do Estado do Amapá. Convido, portanto, 

todos que nos acompanham em especial os senhores conselheiros e as 

senhoras conselheiras para participarem desse momento significativo, no qual o 

Estado do Amapá presta reconhecimento e gratidão a servidores que dedicaram 
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a melhor parte de suas vidas ao serviço público. Comunico também que, 

conforme tratativas realizadas com o Procurador-Geral do Estado, Doutor Thiago 

Lima, e com o Subprocurador, Doutor Narson Galeno, recebemos hoje, com 

satisfação, a comunicação da nomeação do Doutor Carlos Henrique Medeiros 

Holanda para exercer o cargo em comissão de Procurador do Estado, Chefe da 

Procuradoria das Autarquias e Fundações. Assim, o Procurador Carlos Henrique 

passará a prestar, de forma mais direta, assistência à nossa Procuradoria 

Jurídica nos processos que tramitam na Amapá Previdência. Informo ainda que 

o Comitê de Investimentos da Amapá Previdência, juntamente com a Diretoria 

Financeira e Atuarial e a Divisão de Investimentos e Mercado, dará início, a partir 

da próxima semana, à segunda rodada de visitas às instituições financeiras nas 

quais a AMPREV possui aplicações. Essa agenda visa cumprir nossa Política de 

Investimentos e, ao mesmo tempo, fortalecer o acompanhamento e a 

proximidade com as instituições gestoras, permitindo verificar procedimentos e 

conhecer detalhadamente a condução das aplicações deliberadas no Comitê de 

Investimentos. Eram essas as comunicações da Presidência”. ITEM - 9 - O QUE 

OCORRER: Não houve manifestação. Encerrando os trabalhos, o Presidente 

Jocildo Silva Lemos expressou seus agradecimentos pela presença de todos, 

dando por encerrada a reunião às quinze horas e cinquenta e três minutos. Para 

constar, a Secretária, Lusiane Oliveira Flexa, lavrou a presente ata, que será 

lida, conferida e assinada pelos Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, vinte 

e nove de outubro de dois mil e vinte e cinco. 

 

 

 

 

Jocildo Silva Lemos 

Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

 

 

Luciane Rodrigues Vieira Oliveira  

Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

Representante dos Servidores Civis Inativos e Pensionistas do Poder Executivo  

 

 

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO 

Titular: Carlos Michel Miranda da Fonseca  

Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal 

Titular: Thiago Lima Albuquerque 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Titular: Carlos Augusto Tork de Oliveira 
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REPRESENTANTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Titular: Rayfran Macedo Barroso 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Paulo de Santana Vaz  

 

REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro  

 

REPRESENTANTES DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, SENDO:  

 

DOS SERVIDORES CIVIS 

Titular: Jackson Rubens de Oliveira 

 

DOS SERVIDORES MILITARES ATIVOS 

Titular: Natanael da Silva Miranda 

 

DOS SERVIDORES MILITARES INATIVOS E PENSIONISTAS 

Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior  

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO 

Suplente: Rômulo da Silva Medeiros 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Titular: Rilton César Rocha Montoril 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Michele Teixeira Cavalcante 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: André Luiz de Souza 

 

Lusiane Oliveira Flexa 

Secretária do Conselho Estadual de Previdência 

Cód. verificador: 694581242. Cód. CRC: 1188221
Documento assinado eletronicamente por LUSIANE OLIVEIRA FLEXA em 17/12/2025, conforme decreto nº
0829/2018. A autenticidade do documento pode ser conferida no site: https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador
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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO
DO AMAPÁ - CEP/AP - ANO DE 2025 - BIÊNIO DE 2023-2025.
 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, sob a forma híbrida
(Presencial e videoconferência através da ferramenta google.meet), às quinze horas e dezessete
minutos, iniciou a Décima Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Previdência do Estado do
Amapá, presidida pelo senhor Jocildo Silva Lemos, que saudou os Conselheiros e demais
presentes. Ele também informou que a reunião do Conselho é transmitida ao vivo pelo Canal da
Amapá Previdência, através da plataforma YouTube. Essa iniciativa de transmissão ao vivo
possibilita que outras pessoas possam acompanhar a reunião em tempo real, mesmo que não
estejam presentes fisicamente no local da reunião. A reunião foi gravada em vídeo e áudio pela
DINFO/AMPREV. Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane Oliveira Flexa que apresentou o
ITEM - 1 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO: Número dezesseis de dois mil e vinte cinco, o qual convoca
os membros do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, Diretorias, Gerência
Administrativa, Procuradoria Jurídica, Ouvidoria, Controladoria e Auditoria Interna da AMPREV, para
fazerem-se presentes nesta na Reunião.  ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE QUORUM: Plenário do
Conselho Estadual de Previdência Conselheiro Fernando Cezar Pereira da Silva: Suplente: Rômulo
da Silva Medeiros, presente. Titular: Michele Teixeira Cavalcante, presente. Titular: André Luiz de
Souza, presente. Videoconferência: Titular Luciane Rodrigues Vieira Oliveira, presente. Titular Carlos
Michel Miranda da Fonseca, presente. Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal, presente. Titular:
Thiago Lima Albuquerque, presente. Titular Carlos Augusto Tork de Oliveira, presente. Titular:
Rayfran Macedo Barroso, presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, presente. Titular: Alexandre Flávio
Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson Rubens de Oliveira, presente. Titular: Natanael da Silva
Miranda, presente. Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior, presente. Titular: Rilton César Rocha
Montoril, presente. ITEM - 3 - JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: O Conselheiro Gláucio Maciel
Bezerra encaminhou, formalmente, à Secretaria do Conselho Estadual de Previdência (CEP), sua
justificativa de ausência, a qual foi devidamente acatada, ficando a falta abonada nesta reunião. ITEM
- 4 - DELIBERAÇÃO - ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA EM
30/07/2025: O Presidente Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da ata da 4ª Reunião
Extraordinária do CEP, verificando com os Conselheiros se todas as correções e inclusões foram
devidamente realizadas. Após constatar que não houve manifestações, deu continuidade à votação.
DECISÃO: A Ata da 4ª Reunião Extraordinária do CEP, realizada em 30/07/2025, foi aprovada
por unanimidade. ITEM - 5 -  DELIBERAÇÃO - ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP,
REALIZADA EM 20/08/2025: O Presidente Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da
ata da 8ª Reunião Ordinária do CEP, verificando com os Conselheiros se todas as correções e
inclusões foram devidamente realizadas. Após constatar que não houve manifestações, deu
continuidade à votação. DECISÃO: A Ata da 8ª Reunião Ordinária do CEP, realizada em
20/08/2025, foi aprovada por unanimidade. ITEM - 6 - APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO -
PROCESSO Nº 2023.243.1102003PA - DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE
JUNHO DE 2023. CONSELHEIRO RELATOR JESUS DE NAZARÉ ALMEIDA VIDAL: O Presidente
Jocildo Lemos cedeu a palavra ao Conselheiro Jesus de Nazaré Almeida Vidal. Inicialmente, o
Conselheiro cumprimentou cordialmente todos os presentes e, em seguida, apresentou seu voto nos
seguintes termos: "Senhores Conselheiros, analisando os autos do Processo nº
2023.243.1102003PA, ao Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos
dos Recursos dos Segurados do RPPS do Estado do Amapá e Relatório Mensal de Investimentos de
Junho de 2023, sirvo-me do presente para expor e relatar as seguintes constatações: Houve uma
atualização no demonstrativo, para ajustar valores que foram alterados por reprocessamento de
extratos, sendo juntado os documentos que estão relacionados ao ocorrido. Foi juntado ao processo
o relatório mensal dos investimentos. A relatoria do processo no COFISPREV foi do Conselheiro
Helton Pontes da Costa, que em seu relatório na Análise Técnica nº 021/2024-
COFISPREV/AMPREV. Relatou: "Nesse sentido, observamos que todos os produtos das carteiras,
dos Planos Financeiro e Previdenciário, estão enquadrados em ativos permitidos pela Resolução nº



4.963/2021-CMN, com vinculação à Nota Técnica SEI nº 12/2017- CGACI/SRPPS/SPREV/MF e
Política Anual de Investimentos do RPPS. " "A carteira do mês junho de 2023 foi composta por 36
produtos de investimentos no Plano Financeiro e 32 no Plano Previdenciário, distribuídos em 14
instituições financeiras. A posição de cada um, sua taxa de administração, rentabilidades e
comparação com a meta de rentabilidade, estão demonstradas nas folhas do Demonstrativo de
Consolidação dos Ativos da Carteiras. " Helton Pontes da Costa. Conclusão: "Ao COFISPREV cabe
analisar se os procedimentos adotados para garantia dos investimentos estão dentro da legalidade,
conforme parâmetros estabelecidos pelos órgãos reguladores. A gestão de investimentos inclui a
adequada estruturação dos riscos inerentes às operações financeiras, uma vez que não existe retorno
obtido sem que algum nível de risco seja assumido, e são de responsabilidades do Comitê de
Investimentos da AMPREV, órgão a quem compete os procedimentos e encaminhamentos para
aplicação dos recursos. Por todo o exposto, considerando que o mérito do ato administrativo está
reservado a análise das instâncias competentes não sendo possível ao Conselho Fiscal substituí-las,
e tendo em conta as recomendações acima referenciadas, voto pela conformidade, com ressalva,
dos atos realizados relativo ao Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira de
Investimentos dos Recursos dos Segurados do RPPS e RPPM do Estado do Amapá, competência
junho de 2023. Macapá-AP, 13 de março de 2024. Helton Pontes da Costa. Membro Titular do
Conselho Fiscal - COFISPREV. Desta feita, o processo em análise foi apreciado e "voto pela
conformidade, com ressalva, dos atos realizados", ratificando os atos realizados pelo Comitê de
Investimentos - CIAP, conforme certidão juntada ao processo. Com a finalidade de garantir o bom
andamento do processo e obter informações, para esclarecer fatos relevantes analisei extratos
disponibilizados em pastar do servidor da AMPREV. Assim verifiquei a consistência dos valores
apresentados no relatório setorial e nos extratos. Afirmo que a amostra analisada, revelou
consistência entre o relatório e os extratos. Recomendações: Que as diligencias sejam atendidas nos
prazos solicitados; Que sejam implementadas formas de acesso a todos os extratos. Valores
consolidados RPPS. Plano Financeiro R$ 4.682.767.193,16. Plano Previdenciário R$
2.336.429.242,86. Total Financeiro + Previdenciário R$ 7.019.196.436,02. O rendimento positivo
representa 382,44% da meta, se considerarmos o rendimento positivo e o que deveria render em
função da Meta, temos R$ -70.870.773,01, acima da meta". Voto do Conselheiro Relator Jesus de
Nazaré Almeida Vidal: "Em face de todo o exposto, considerando que o Demonstrativo de
Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos dos Recursos dos Segurados do RPPS do
Estado do Amapá e Relatório Mensal de Investimentos de Junho de 2023, fora indicado a
conformidade dos atos. Considerando que o acesso aos extratos resultou em confirmação dos
valores apresentados no relatório, não se pontuando nenhum vício impeditivo, voto pela aprovação,
nos termos legais previstos nos artigos 2º e 3º, e inciso III, do artigo 8º, do Regimento Interno do
Conselho Estadual de Previdência. Submeto meu parecer a este Colegiado". Discursão: Não houve
manifestação. DECISÃO: O Plenário do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá
- CEP/AP, reunido em sessão, analisou e aprovou, por unanimidade, o Demonstrativos de
Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos do mês de junho de 2023. A deliberação
foi realizada com base no Parecer/Voto apresentado pelo Conselheiro Relator Jesus de Nazaré
Almeida Vidal, no âmbito do Processo nº 2023.243.1102003PA. ITEM - 7 - COMUNICAÇÃO DOS
(AS) CONSELHEIROS (AS): Não houve manifestação. ITEM - 8 - COMUNICAÇÃO DA
PRESIDÊNCIA: Presidente Jocildo Lemos: "Esta Presidência comunica que, na próxima sexta-feira,
às 9h, no Palácio do Setentrião, com a presença de Sua Excelência, o Governador Clécio Luís, e da
Secretária de Administração do Estado, Cinthya Noemia Mendes, realizaremos a cerimônia de
concessão de aposentadoria a 80 servidores que aderiram ao Plano de Aposentadoria Incentivada do
Estado do Amapá. Convido, portanto, todos que nos acompanham em especial os senhores
conselheiros e as senhoras conselheiras para participarem desse momento significativo, no qual o
Estado do Amapá presta reconhecimento e gratidão a servidores que dedicaram a melhor parte de
suas vidas ao serviço público. Comunico também que, conforme tratativas realizadas com o
Procurador-Geral do Estado, Doutor Thiago Lima, e com o Subprocurador, Doutor Narson Galeno,
recebemos hoje, com satisfação, a comunicação da nomeação do Doutor Carlos Henrique Medeiros
Holanda para exercer o cargo em comissão de Procurador do Estado, Chefe da Procuradoria das
Autarquias e Fundações. Assim, o Procurador Carlos Henrique passará a prestar, de forma mais
direta, assistência à nossa Procuradoria Jurídica nos processos que tramitam na Amapá Previdência.
Informo ainda que o Comitê de Investimentos da Amapá Previdência, juntamente com a Diretoria
Financeira e Atuarial e a Divisão de Investimentos e Mercado, dará início, a partir da próxima semana,
à segunda rodada de visitas às instituições financeiras nas quais a AMPREV possui aplicações. Essa
agenda visa cumprir nossa Política de Investimentos e, ao mesmo tempo, fortalecer o
acompanhamento e a proximidade com as instituições gestoras, permitindo verificar procedimentos e
conhecer detalhadamente a condução das aplicações deliberadas no Comitê de Investimentos. Eram
essas as comunicações da Presidência". ITEM - 9 - O QUE OCORRER: Não houve manifestação.
Encerrando os trabalhos, o Presidente Jocildo Silva Lemos expressou seus agradecimentos pela



presença de todos, dando por encerrada a reunião às quinze horas e cinquenta e três minutos. Para
constar, a Secretária, Lusiane Oliveira Flexa, lavrou a presente ata, que será lida, conferida e
assinada pelos Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, vinte e nove de outubro de dois mil e vinte
e cinco.
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